## COMPAÑÍA DE TRANSPORTES MIXTO LIMONCAR C.A. GENERAL PLAZA-LIMON INDANZA-MORONA SANTIAGO

## INFORME DEL COMISARIO DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO LIMONCAR C.A. CORRESPONDIENTE AL AÑO 2011

## **DATOS INFORMATIVOS**

Nombre de la Compañía:

LIMONCAR C.A

País

**ECUADOR** 

Provincia:

**MORONA SANTIAGO** 

Parroquia

GENERAL LEONIDAS PLAZA

Número de Accionistas

12 Doce

Tipo de Servicio

Transporte Mixto (Doble Cabinas)

Tipo de Compañía

**SOCIEDAD ANONIMA** 

Situación Actual

**ACTIVA** 

Superintendencia de Compañía

RESOLUCIÓN 05/C/DIC. 345

Afiliación Cámara de Comercio

No. 0116-2005-05-03

RUC

1490805458001

Dirección

28 DE MAYO Y MIGUEL ULLOA

**Capital Social** 

USD. 960 (NOVECIENTOS SESENTA)

Año

2011

En cumplimiento de la Ley de Compañías y los estatuados de la Compañía de Transporte Mixto LIMONCAR C.A., reporto lo siguiente:

La "Compañía de Transporte Mixto LIMONCAR C.A.", en el año 2011 operó con un capital Suscrito y Asignado de Novecientos Sesenta Dólares dividido en 12 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica cada una, el mismo que se encuentra suscrito y pagado en la forma y en los porcentajes constantes en la declaración del impuesto a la renta respectivo a este período

De acuerdo a los controles realizados, la compañía ha actuado dentro de los parámetros legales y la información presentada por la GERENCIA, es transparente.

Es todo cuanto podemos informar en honor a la verdad.

Juan Arévalo COMISARIO SUPERINTENDUACE DE COMUNENTAL MAIS CONTRALA MAIS CONTRALA

n 7 |

Angela Mara Profice